

Nabídka spolupráce: **OLYMPIJSKÝ FESTIVAL 2024**

Vážení zástupci klubů ČSKe,

Chtěli bychom Vás informovat o možnosti zapojení Vás, Vašich klubů či Vašich členů, do jedné z největších událostí v ČR organizovanou Českým Olympijským výborem. V době letních olympijských her od 25. 7. do 11. 8. 2024 bude u jezera Most probíhat Olympijský festival 2024. Každý sportovní svaz bude mít na místě svoji prezentaci a sportovní aktivity pro tisíce návštěvníků této masové akce. Český svaz karate toho není výjimkou.

V tomto okamžiku **hledáme kluby, které by se této akce chtěly zúčastnit.** Český svaz karate zajišťuje veškerou organizaci celé akce, vč. programu a náplně dnů na sportovišti. Vybrané sportovní kluby na určité dny poskytnou trenéry či plnoleté asistenty trenérů, kteří ve vybraných dnech budou na stanovišti karate přímo v areálu Olympijského festivalu. Náplní trenérů bude trenérské zajištění akce či komunikace s účastníky. Každý klub se může zúčastnit jednoho, či více dnů.

Případě zájmu rádi poskytneme detailnější informace.

Termín samotné akce: 25. 7. - 11. 8. 2024

Je možné se zúčastnit jednoho i více dní.

Počet trenérů na den: 2

Místo: Jezero Most

Bonusy:

Klub obdrží 1 000,-Kč za jednoho trenéra na každý den.

V případě vícedenní účasti možnost ubytování v karavanu přímo v areálu akce.

Strava: oběd + pití na celý den

Úsek: Oddělení komunikace a marketingu

Oficiálně web akce: <https://www.olympijskyfestival.cz/cs>

Otázky, Váš zájem a případně preferované dny směřujte na e-mail: pavlina.ondrejкова@czechkarate.cz

Kupte si už nyní ÚSTUPKY KEMP

OLYMPIJSKÉ LÉTO U JEZERA MOST!

Olympijské hry v Paříži se uskuteční od 26. července do 11. srpna a ve stejný termín proběhne i Olympijský festival Paříž 2024. Po Praze, Líně, Brně, Ostravě, se po osmi letech tato nejúspěšnější sportovní akce urací k jezeru, tentokrát v Mostě.

Olympijské festivaly spojují. Uytváří most mezi aktivním způsobem života a fanouškovstvem. Umožňují objevovat nové sportovní aktivity, sdílet emoce i potkávat sportovní uzory. U České republiky se další Olympijský festival uskuteční už pošesté. Buďte u toho s námi!

Fotografie místa, kde bude Olympijský festival 2024 probíhat



